



## В г. Ижевске 17-летний местный житель предстанет перед судом за разбой



Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

По данным следствия, обвиняемый, просматривая информацию в социальных сетях, обнаружил объявление о продаже сотового телефона «Айфон 5S» и решил его похитить. Для этого он договорился с автором объявления о встрече, якобы, для покупки телефона. При встрече злоумышленник попросил посмотреть телефон. После того, как владелец телефона передал его обвиняемому, тот внимательно его осмотрел, а затем спрятал в свой рюкзак и стал уходить. В ответ на просьбу потерпевшего вернуть телефон молодой человек расплыл ему в глаза содержимое газового баллончика и убежал.

Установлено, что ранее обвиняемый неоднократно привлекался к уголовной ответственности и был судим за совершение аналогичного преступления, недавно освобожден из мест лишения свободы. По ходатайству следователя в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Свою вину злоумышленник признал частично,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

пояснив, что телефон, действительно, похитил, но на потерпевшего не нападал, а газ распылил ему в лицо в целях самообороны.

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору. За совершенное преступление предусмотрено наказание до десяти лет лишения свободы.

27 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1413975>